Maues, XEVICTO b.

Oor: boroesa, HFOnma K.

N3npareHo: 10 peBpyapm 2025 r. 15:01

Ao: Maues, Xpucro b.

Ax: AnekcaHgpos, MnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.

OTHOCHO: FW: MK N2 55439 c npeamet ,JlocTaBKa Ha cneumnanm3mpaH CTeHA 3a aBTOMaTn3MpaHa

METPOJIOrMYHa NPOBepKa Ha BOAOMEPU 1 TonioMepn”

BX-E-876/10.02.2025

From: Maues, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Monday, February 10, 2025 2:53 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: MK Ne 55439 ¢ npeamert ,, JlocTaBKa Ha cneuMannsnpaH CTeHz 3a aBToOMaTM3MpaHa MeTPOAOrMyHa
npoBepKa Ha Bogomepu n Tonaomepu”

Xpwucro Mayes
T'n. eKcnepT mapKeTUHr
Ten.: (0973) 7 61 40

E: HPatchev@npp.bg

L+AELl Koznoayin” EA, 3321
Bbnrapus, obnact Bpaua, rp. Kosnoayh

@) JAELL KO3AOAYWU" EAA

KOZLODUY NPP EAD Exepaus 3a yucma npupoga

To3u umein e KOHOUAEHUMANEH U NPeAHA3HAYeH CaMo 33 aZpecaTa, Noco4eH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e Aa ce Konupa 1 pasnpocTpaHasa MHGOPMaLMsA OT HEro Ao TpeTu Anua bes
M3PUYHOTO NMUCMEHO Cbracke Ha noaatena. AKO CTe NOJIyYMAM ToBa CbobLLEHME MO rpellka, MOA OTroBopeTe 06paTHO Ha NoAaTena, 3a Aa ce NpeoTBPATAT NOAOGHM rpewku B
6baeLte.

From: office@mvcorporationbg.com <office@mvcorporationbg.com>

Sent: Monday, February 10, 2025 2:51 PM

To: Naues, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Subject: MK Ne 55439 ¢ npeamer ,,[JJocTaBKa Ha CNeunannsnpaH CTeHs 3a aBTOMaTM3MpPaHa MeTPOIOrMYHa NpoBepKa
Ha Bogomepwu 1 Tonsomepn”

YBarkaemu r-H lNaues,

BbB Bpb3Ka C HAWWETO KenaHue 3a y4acTme B NasapHa KoHcynTtauma Ne 55439 ¢ npeamert ,[JJocTaBKa Ha
cneumannsmnpaH CTeHs 3a aBTOMaTM3MpPaHa MeTPONOMMYHA NPOBEPKA Ha BoAOMEepPU 1 Tonaomepu”, mond 3a
yAbarKaBaHe Ha cpoka o0 24.02.2025 .

C YBarkeHwue,



MapuaHHa ButaHoBa
Ynpasuten
Mob.: +359 896 97 6769
Mur EDHPDHATIEN MB KopnopeiiwbH EOO[,
1612, Codus, bbarapus
*.K. ,Jlarepa“, 6n.52,8x.T, e1. 5



